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Gradonačelnica je 3. veljače 2026. godine donijela sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 660,00 eura Udruzi za 
promicanje baštine Primorski Hrvat u svrhu pokrivanja dijela troškova autobusnog prijevoza 
folklorne skupine na Udruge putovala na Festu Sv. Vlaha – Dana Grada Dubrovnika, 3. veljače.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2026. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport, 
mlade, Glava Kultura na poziciji PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi kulturne 
suradnje.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade.

GRADONAČELNICA

Iva RINČIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg,
Plamene Šarlije, Arijane Ančić Iličić
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade
KLASA: 024-02/26-09/21
URBROJ: 2170-1-09-00-26-1
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GRADONAČELNICI  

NA DONOŠENJE

Predmet:  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za dodjelom financijskih sredstava
                       udruzi Primorski Hrvat za sudjelovanje na Festi sv. Vlaha – Danu Grada 

Dubrovnika, 3. veljače 2026. godine.

         Pročelnica

          Iva Erceg

Materijal izradila: 
Arijana Ančić Iličić
Viša stručna suradnica za inovativne i umjetničke kulturne prakse

Plamena Šarlija
Voditeljica Odsjeka za kulturu



Obrazloženje

Udruga za promicanje baštine Primorski Hrvat obratila se Gradu Rijeci, Odsjeku za kulturu 
Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade sa zamolbom za dodjelom 
financijskih sredstava u svrhu pokrivanja dijela troškova autobusnog prijevoza s kojim bi folklorna 
skupina udruge putovala na Festu Sv. Vlaha – Dana Grada Dubrovnika 3. veljače. Sudjelovanje na 
ovoj manifestaciji predstavlja iznimnu priliku za promociju Grada Rijeke i primorske tradicijske 
baštine na nacionalnoj razini. 

Festa sv. Vlaha jedna je od najznačajnijih i najdugovječnijih manifestacija u Republici Hrvatskoj, s 
kontinuiranim održavanjem od 972. godine do danas, te je upisana na UNESCO-ov Popis 
nematerijalne kulturne baštine čovječanstva. Manifestacija okuplja kulturno-umjetnička društva iz 
cijele Hrvatske, čime se simbolično i stvarno povezuju različite regionalne tradicije unutar 
jedinstvenog nacionalnog identiteta. Središnji dio Feste je procesija u kojoj sudjeluju barjaktari i 
folklorne skupine iz svih krajeva Hrvatske, odjeveni u autentične narodne nošnje, što manifestaciju 
čini jedinstvenim „živim mozaikom“ hrvatske tradicijske baštine. Poziv udruzi Primorski Hrvat
predstavlja priznanje njihovom radu na očuvanju i prezentaciji primorske tradicijske baštine. 
Sudjelovanjem na Festi sv. Vlaha udruga Primorski Hrvat predstavlja Grad Rijeku kao aktivno 
središte kulturnog amaterizma i čuvara nematerijalne kulturne baštine primorskog kraja. 
Manifestacija je svake godine iznimno medijski popraćena na nacionalnoj razini, kroz televizijske 
prijenose, tiskane i internetske medije, čime se Gradu Rijeci osigurava značajna vidljivost u 
pozitivnom kulturnom kontekstu. Na taj način Rijeka se promovira kao grad koji njeguje, podržava i 
aktivno sudjeluje u očuvanju hrvatske tradicijske kulture. Osim nacionalnih medija, Festa sv. Vlaha 
redovito privlači i strane medije, kulturne institucije i posjetitelje, čime sudjelovanje doprinosi i 
međunarodnoj promociji gradova sudionika.
Manifestacija se održava bez prekida više od tisuću godina, što je iznimna rijetkost u europskom 
kulturnom prostoru i snažan argument njezine važnosti.

Udruga za promicanje baštine Primorski Hrvat obnovljena je 2018. godine u sjećanje na istoimenu 
udrugu kojoj je 1895. godine ime nadjenuo pjesnik Rikard Katalinić Jeretov. Koračnicu Primorski 
Hrvat na njegove stihove uglazbio je Matko Brajša Rašan, otac istarske himne, a danas je izvodi 
Tamburaški orkestar KUD-a Zametski koren. Cilj udruge je očuvanje i promicanje hrvatske
tradicijske kulture, posebice u Rijeci, Hrvatskom primorju i Gorskom kotaru te prezentacija i 
popularizacija hrvatske baštine u domaćim, ali i europskim okvirima. Nakon dugog niza godina u 
kojem Rijeka nema folklornu skupinu koja njeguje hrvatsku plesnu tradiciju, 2022. godine 
pokrenuta je folklorna sekcija unutar udruge Primorski Hrvat. Plesna skupina Primorskog Hrvata 
trenutno broji preko 25 aktivnih članova raznih dobnih skupina. Folklorna sekcija pomoću nastupa 
na raznim manifestacijama predstavlja Rijeku i njenu tradiciju, među najznačajnijim nastupima je 
sudjelovanje na 59. Vinkovačkim jesenima, državnoj smotri hrvatskog folklora 2024. godine.

Udruga je primila poziv za sudjelovanjem na Festu Sv. Vlaha dana 23. listopada 2025. godine u 
samoj završnici trajanja Javnog poziva za utvrđivanje programa kulture od interesa za Grad Rijeku 
iz djelatnosti kulture, umjetnosti i transverzalnih područja za 2026. godinu. U tom trenutku nisu bili 
u mogućnosti s potrebnom sigurnošću potvrditi sudjelovanje, s obzirom na kratki vremenski rok za 
organizaciju, činjenicu da se manifestacija održava radnim danima i procjenu svih obveza i 
troškova vezanih uz navedeno gostovanje. Također, u okviru istog natječaja Udruga je već 
pravovremeno prijavila tri programska projekta, što je dodatno utjecalo na nemogućnost kvalitetne i 
pravodobne pripreme zasebne prijave za ovo izvanredno i naknadno zaprimljeno pozivno 
gostovanje. Slijedom toga navedena aktivnost nije mogla biti planirana u sklopu Odluke o dodjeli 
financijskih sredstava za programe od interesa za Grad Rijeku iz djelatnosti kulture, umjetnosti i 
transverzalnih područja za 2026. godinu odnosno prijavljena na Javni poziv za utvrđivanje 
programa kulture od interesa za Grad Rijeku iz djelatnosti kulture, umjetnosti i transverzalnih 
područja za 2026. godinu



Člankom 8. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 
broj 83/22) propisano je da se financijska sredstva iznimno mogu dodijeliti izravno, bez objave 
javnog poziva, kada zbog žurnosti djelovanja nije moguće provesti postupak dodjele sredstava 
putem javnog poziva, a žurnost je uzrokovana događajem koji se nije mogao predvidjeti u 
programu rada prijavitelja programa i projekta. U tom slučaju ukupan iznos sredstava odobrenih ne 
smije prelaziti 5 % cjelokupnog iznosa namijenjenog za financiranje programa i projekata u toj 
godini koji se dodjeljuje putem javnog poziva. 

Sukladno Programu javnih potreba u kulturi Grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 
14., KLASA: 024-01/23-01/103, URBROJ: 2170-1-01-00-23-5) Prilog I., u okviru 1. Transverzalna 
područja – c) Programi kulturne suradnje, predviđeno je sufinanciranje programa koji se iz 
objektivnih razloga nisu mogli prijaviti na Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u 
kulturi Grada Rijeke, a koji svojom kvalitetom zaslužuju financijsku potporu Grada Rijeke. Procjenu 
kvalitete programa provodi Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, dok se 
financijska potpora ostvaruje izravnom dodjelom sredstava, o čemu odluku donosi Gradonačelnik 
Grada Rijeke, temeljem pisanog i obrazloženog zahtjeva korisnika te pozitivnog prijedloga 
nadležnog Upravnog odjela. Ukupan iznos sredstava odobrenih u okviru navedenog područja ne 
smije prelaziti 5 % ukupnog iznosa sredstava namijenjenih financiranju programa i projekata koji se 
dodjeljuju putem javnog poziva u jednoj kalendarskoj godini, osim u slučaju programa i projekata u 
kulturi koji su sufinancirani iz proračuna Europske unije, na koje se navedeno ograničenje ne 
primjenjuje.

Slijedom naprijed navedenoga, predlaže se Gradonačelnici Grada Rijeke, da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 660,00 EUR-a udruzi za 
promicanje baštine Primorski Hrvat u svrhu pokrivanja dijela troškova autobusnog prijevoza 
s kojim bi folklorna skupina udruge putovala na Festu Sv. Vlaha – Dana Grada Dubrovnika 
3. veljače.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada
Rijeke za 2026. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport,
mlade, Glava Kultura na poziciji PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi kulturne 
suradnje.

3. Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade.
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